
GOA STATE INFORMATION COMMISSION  
AT PANAJI 

 
 

CORAM: Shri M. S. Keny, State Chief Information Commissioner 

 

Complaint  No.184/SCIC/2011 
 
Shri C. S. Barreto, 
R/o.H. No.206, Mazalvaddo, 
Assagao, Bardez-Goa         …  Complainant 
 

           V/s. 
 
Public Information Officer, 
The Registrar, 
Administrative Tribunal, 
3rd Floor, Vaidya Hospital Bldg., 

Near Municipal Market, 
Panaji-Goa                   … Opponent 

 
 
Complainant  present.  
Opponent  present. 
 

 
O R D E R 

(27/02/2012) 
 
 

1.  The Complainant, Shri C. S. Barretto, has filed the present 

complaint praying that opponent be directed to furnish the 

complainant with the information sought for by him as the 

opponent has grossly violated Sec.18 (I) Sub Sec.(e) of the R.T.I. 

Act. 

  

2. The brief facts leading to the present complaint are as under :  

That the complainant, vide his application dated 

26/11/2011, sought certain information under Right to 

Information Act, 2005 (‘R.T.I.’ Act for short) from the Public 

Information Officer(‘P.I.O.’)/ opponent.  That by letter dated 

14/12/2011, the opponent requested the Complainant to kindly 

clarify the details of staff sought by him are only in respect of the 

staff who joined w.e.f. 1st April, 2000 onwards.  It is the case of the 

complainant that he has sought very specific information and that 

the opponent is trying to circumvent the information sought for by 



2 

 

the complainant for reasons best known to him and hence the 

present complaint. 

 

 In pursuance of the notice, the opponent appeared.  He did 

not file any reply as such, however, he advanced arguments.  

 

 

3, Heard the complainant as well as opponent and perused the 

records.  It is seen that by letter dated 26/11/2011, the 

complainant sought certain information. By reply dated 

14/12/2011, the PIO/opponent requested the complainant to 

clarify about the details of staff sought by him.  However, instead of 

clarifying, the complainant filed the present complaint. 

 

 During the course of his arguments, the complainant states 

that he has received the information.  He has no grievance of any 

sort and that the complaint be disposed.  

 

4. Since information is furnished, no intervention of this 

Commission is required. Hence I pass the following order. 

 

O R D E R 

 

No intervention of this Commission is required.  The 

complaint is disposed off. 

 

The complaint is accordingly disposed off. 

 

 Pronounced in the Commission on this 27th day of February, 

2012. 

                      Sd/- 

                                                                     (M. S. Keny) 
State Chief Information 

Commissioner 


